

Иерархия Света Внутренней Земли о совместной работе



28.01.18.

Мы пришли поблагодарить вас за вашу коллективную работу в медитациях и просим продолжить исцеление планеты и всего сущего на ней и внутри нее. Прошлый раз вы соединили две Решетки Сознания, теперь ваша задача **активировать эту общую Решетку Сознания** . Это будет вашим первым заданием.

Далее мы хотели бы поработать вместе с вами **на аннигиляцию агрессивных космических программ на Земле и закрытие планеты от влияния агрессивных, экспансивных планов космических пришельцев.**

Духовное развитие современного общества землян подвергается всяческим нападкам извне, ловко манипулируя вашим сознанием, они уводят вас в те темные уголки, откуда вам долго не выбраться, а им, таким агрессорам, легче управлять вами, видя в вас послушных роботов-андроидов.

Сейчас идет веяние в некоторых так называемых «источниках», что вы на Земле – почти никто не люди, а именно – андроиды, программированные роботы, голограммы, у которых нет души, и сознание которых не может развиваться, для них нет свободы выбора. Есть еще «куча всякого мусора» в виде «посланий и откровений», дискредитирующих человека как разумную, развивающуюся личность, поэтому, мы предлагаем вам также поработать и с **нейтрализацией подобных «программ», очищением энерго-информационного слоя Земли от деструктивных мыслеформ и программ** . От чистоты этого поля зависит здоровье духовное и физическое.

Мы имеем огромный опыт работы с подобного рода направлениями и понимаем, как это важно сейчас для вас. Вспышка на Солнце, согревающим Землю извне, уже активно влияет на ваши умы и сознание, уже сейчас многие покидают Землю через смерть, дальше будет еще напряженнее. Те, кто читает наше обращение, готовы пропустить свет этой вспышки, и им еще не поздно своим светом увлечь и других жителей на поверхности Земли. Идет сворачивание старой реальности, а вместе с ней и уход тех, кто не готов войти в новую. Это – закономерно.

У нас такая вспышка нашего внутреннего Солнца проходила не раз, и мы, иерархия Света внутренней Земли, всегда были и остаемся в авангарде каждого перехода, давая при этом полную возможность свободы выбора.

Внутренний мир Земли населен не только мирами Света, здесь нашли себе пристанище и темные миры. У нас были войны и разбирательства, но, на данный момент границы наших действий и влияний обозначены, и все строго регламентировано.

Мы вплотную взаимодействуем с Иерархией Солнечной системы и Галактической Федерацией Света и сейчас мы ждем суда над теми преступниками, которые нарушили соглашение о невмешательстве миров в дела Земли. Это касается нарушений в

жизнедеятельности как на поверхности Земли, так и во внутренней ее части.

Мы будем и далее обмениваться своим опытом с вами и будем приветствовать совместную работу по улучшению жизни на Земле. Приглашайте нас на свои медитации.